



भाजपा-जेडीएस की मैसूरु चलो यात्रा चौथे दिन भी रही जारी



मुख्यमंत्री के इस्तीफे की मांग

मांड्या/शुभ लाभ ब्यूरो।
संयुक्त विपक्षी भाजपा और जद(एस) ने मंगलवार को अपना विरोध मार्च जारी रखा और कथित मैसूरु शहरी विकास प्राधिकरण (मुडा) साइट आवंटन घोटाले को लेकर कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धरामैया के इस्तीफे की मांग की। सप्ताह भर चलने वाले बंगलूरु-मैसूरु पदयात्रा (पैदल मार्च) का उद्देश्य सिद्धरामैया की पत्नी पार्वती सहित भूमि खोने वालों को मुडा द्वारा कथित धोखाधड़ी से साइट आवंटित करने के मामले को उजागर करना है। मैसूरु चलो विरोध का चौथा दिन यहां के निकट निदाघट्टा से शुरू हुआ और जिला मुख्यालय शहर मांड्या तक पहुंचने के लिए

20 किलोमीटर की दूरी तय की। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष और विधायक बीवाई विजयेंद्र, पूर्व उपमुख्यमंत्री सीएन अश्वथ नारायण, विधानसभा में विपक्ष के उपनेता अरविंद बेलाड, दोनों दलों के कई विधायक, नेता और कार्यकर्ता मार्च में शामिल हुए। दोनों पार्टियों के बड़ी संख्या में कार्यकर्ता और नेता ढोल-नागाडों की आवाज के बीच सिद्धरामैया और कांग्रेस सरकार के खिलाफ नारे लगाते हुए मार्च करते देखे गए। जिस इलाके से मार्च गुजरा, वह दोनों पार्टियों के झंडों, झंडियों और कई जगहों पर प्रमुख नेताओं के चित्रों से सजा हुआ था। शनिवार को बंगलूरु के पास केंगरी से शुरू हुआ यह मार्च अपने पहले दिन बिदादी तक पहुंचने के लिए 16 किलोमीटर, दूसरे दिन केंगल तक 22 किलोमीटर और तीसरे



दिन निदाघट्टा तक 20 किलोमीटर की दूरी तय कर चुका है। मुडा घोटाले में यह आरोप लगाया गया है कि सिद्धरामैया की पत्नी पार्वती को मैसूरु के एक महंगे इलाके में मुआवजा स्थल आवंटित किया गया था, जिसकी संपत्ति का मूल्य उनकी जमीन के स्थान की तुलना में अधिक था, जिसे मुडा द्वारा अधिग्रहित किया गया था। मुडा ने पार्वती को 3.16 एकड़ जमीन के बदले 50:50 अनुपात योजना के तहत भूखंड आवंटित किए थे, जहां मुडा ने आवासीय लेआउट विकसित किया था। विवादास्पद योजना के तहत, मुडा ने आवासीय लेआउट बनाने के लिए उसे अधिग्रहित अविकसित भूमि के बदले में भूमि खोने वालों को 50 प्रतिशत विकसित भूमि आवंटित की। भाजपा नेताओं ने दावा किया है कि मुडा

घोटाला 4,000 करोड़ रुपये से 5,000 करोड़ रुपये के बीच का है। कांग्रेस सरकार ने 14 जुलाई को मुडा घोटाले की जांच के लिए पूर्व उच्च न्यायालय के न्यायाधीश न्यायमूर्ति पी एन देसाई के नेतृत्व में एक सदस्यीय जांच आयोग का गठन किया। अधिवक्ता-कार्यकर्ता टी जे अब्राहम द्वारा दायर याचिका के आधार पर, कर्नाटक के राज्यपाल थावरचंद गहलोत ने 26 जुलाई को एक कारण बताओ नोटिस जारी किया था, जिसमें मुख्यमंत्री को निर्देश दिया गया था कि वे सात दिनों के भीतर उनके खिलाफ आरोपों पर अपना जवाब प्रस्तुत करें कि उनके खिलाफ अभियोजन की अनुमति क्यों नहीं दी जानी चाहिए। इसके बाद, कर्नाटक सरकार ने राज्यपाल को सीएम को अपना कारण बताओ नोटिस वापस लेने की



दृढ़ता से सलाह दी थी, और राज्यपाल पर संवैधानिक कार्यालय का घोर दुरुपयोग करने का आरोप लगाया था। मंत्रिपरिषद ने अपनी बैठक के बाद कहा था राजनीतिक कारणों से कर्नाटक में वैध रूप से निर्वाचित बहुमत वाली सरकार को अस्थिर करने का एक ठोस प्रयास किया जा रहा है।

सत्ता की प्यास से नहीं शुरू की पदयात्रा
इसी बीच भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष और विधायक बी.वाई.विजयेंद्र ने कहा कि राज्य के इतिहास में इतनी बड़ी पदयात्रा किसी ने नहीं की थी। हमारा मार्च किसी सत्ता की लालसा से प्रेरित नहीं है। उन्होंने कहा कि उन्होंने भ्रष्ट कांग्रेस सरकार और भ्रष्ट मुख्यमंत्री सिद्धरामैया को सत्ता

से हटाने के संकल्प के साथ यह मार्च निकाला है। राज्य की साढ़े छह करोड़ जनता को नहीं लगता कि यहां चुनी हुई सरकार है। कांग्रेस कई वार्दों के साथ सत्ता में आई है। पिछले 14 महीनों में प्रदेश में बिजली की टूट बढ़ाई गई है। दूध की कीमत में बढ़ोतरी के बावजूद किसानों और डेयरी किसानों को इसका कोई फायदा नहीं हुआ है। येदियुरप्पा के नेतृत्व वाली सरकार दूध उत्पादकों को 5 रुपये का प्रोत्साहन दे रही थी। सिद्धरामैया किसानों को लेकर घड़ियाली आंसू बहा रहे हैं। दूध उत्पादकों के 1200 करोड़ रुपये के प्रोत्साहन को संरक्षित कर लिया गया है। रजिस्ट्रेशन शुल्क बढ़ गया है। चावल और दाल भी महंगे हैं। उन्होंने आलोचना करते हुए कहा कि सिद्धरामैया सरकार पर 1 लाख 95 हजार करोड़ का कर्ज हो गया है।

हलफनामे में पत्नी की संपत्ति की गलत जानकारी देने के बाद क्या सीएम को अचानक हुआ ज्ञान?

बंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो।
विधानसभा में विपक्ष के नेता आर अशोक ने मुख्यमंत्री सिद्धरामैया से पूछा कि 2013 के चुनावी हलफनामे में आपने अपनी पत्नी की संपत्ति का जिक्र किए बिना गलत जानकारी दी। फिर 2018 में आपने बताया कि इसकी बाजार कीमत 25 लाख रुपये है।



5 साल बाद अचानक संपत्ति के मालिक होने का ख्याल आया? अशोक, जिन्होंने अपनी सोशल नेटवर्किंग साइट पर सिद्धरामैया से कई सवाल पूछे, ने कहा कि घोटाला सामने आने के बाद वह कह रहे हैं कि 63 करोड़ रुपये के भूगतान के बाद वह साइट छोड़ देंगे। जिस संपत्ति की कीमत 2018 में 25 लाख रुपये थी, वह 2024 में 63 करोड़ रुपये कैसे हो सकती है? क्या ये राहुल गांधी की आलू से सोना निकालने की योजना का हिस्सा है? शहरी विकास विभाग का 50:50 के अनुपात में विकसित भूखंडों को मुआवजे के रूप में न

चिकमगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो।
राजस्व मंत्री कृष्णा बायरे गौड़ा ने कहा कि राज्य में भारी बारिश के कारण 61,700 हेक्टेयर फसल खराब हो गई है। उन्होंने बाबाबुदन गिरि के कविकलंगडी में भारी बारिश के कारण ध्वस्त हुई सड़क का अवलोकन करने के बाद मीडिया प्रतिनिधियों से बात की। उन्होंने कहा अब तक उत्तरी कर्नाटक और राज्य के अन्य हिस्सों में फसल बर्बाद होने, पहाड़ी इलाकों में फसल बर्बाद होने और पहाड़ गिरने की खबरें आ चुकी हैं। क्षति का तत्काल मुआवजा देने के लिए पहले ही नोटिस दिया जा चुका है। उन्होंने कहा कि फसल क्षति का सर्वेक्षण अभी भी जारी है और क्षति की मात्रा बढ़ने की संभावना है। 2019 और 2022 में 12 लाख हेक्टेयर क्षेत्र में फसलें बर्बाद हो गईं और 250 लोगों की जान चली गई, वहीं इस साल अब तक बाढ़ से 58 लोगों की जान



जा चुकी है। उन्होंने कहा कि कुछ सीमित क्षेत्रों में नुकसान हुआ है। सत्र के तुरंत बाद मुख्यमंत्री, मैं और जिला प्रभारी मंत्री ने बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों का दौरा किया और बाढ़ से हुई क्षति का अवलोकन किया। लोगों की मदद के लिए काम किया जा रहा है। उच्चभूमि लंबे समय से सबसे अधिक वर्षा वाला क्षेत्र रहा है। यह प्राकृतिक

रूप से वर्षा प्रतिरोधी है। जलवायु परिवर्तन के कारण जून से 10 जुलाई तक बारिश की कमी देखने को मिली। 10 जुलाई के बाद दो माह तक 20 दिन में बारिश हुई। जलवायु परिवर्तन के कारण प्राकृतिक आपदाएं बढ़ रही हैं। पर्यावरण के प्रति सभी को जागरूक होना चाहिए। उन्होंने कहा कि मममर्जी से पहाड़

इसे जिला कलेक्टरों को भेजा गया है। उन जिलों के जिला आयुक्तों को यह पता लगाने को कहा गया है कि कौन से आवासीय क्षेत्र भूस्खलन से प्रभावित हैं और 10-15 दिनों में रिपोर्ट देने को कहा गया है। उन्होंने कहा मुख्यमंत्री ने इस साल 100 करोड़ का अनुदान जारी करने पर सहमति जताई है। भूस्खलन को रोकने के लिए काम करने के लिए अगले साल 200 करोड़ रुपये दिए जाएंगे। उन्होंने कहा कि पड़ोसी तटीय जिलों में पहाड़ी ढहने से रोकने के लिए काम किया जाएगा। भारी बारिश के कारण क्षतिग्रस्त सड़कों की मरम्मत का कार्य यथाशीघ्र करने की कोशिश की जाएगी। भूस्खलन से क्षतिग्रस्त सड़कों की मरम्मत नहीं की जा सकती। उन्हें फिर से बनाने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि जिला कलेक्टर को ऐसी सड़कों का सर्वे कारक रिपोर्ट देने का निर्देश दिया गया है।

सिद्धरामैया के खिलाफ लड़ाई में डीके शिवकुमार निशाने पर

बंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो।
महर्षि वाल्मीकि विकास निगम और मैसूरु शहरी विकास प्राधिकरण (मुडा) में भ्रष्टाचार के मामले में सीएम सिद्धरामैया के इस्तीफे की मांग को लेकर भाजपा-जेडीएस के संयुक्त संघर्ष में डीसीएम डीके शिवकुमार अकेले हैं, जिन्हें निशाना बनाया जा रहा है। सिद्धरामैया के इस्तीफे की मांग को लेकर एनडीए गठबंधन द्वारा बंगलूरु से मैसूरु तक निकाला जा रहा मार्च मंगलवार को चौथे दिन में प्रवेश कर गया। सीएम सिद्धरामैया, जिन्हें मूल रूप से दोनों दलों द्वारा निशाना बनाया जाना था, वर्तमान में कानून की समस्या में हैं, लेकिन भाजपा-जेडीएस के निशाने पर डीसीएम शिवकुमार हैं। पदयात्रा शुरू होने से पहले ही सरकार के खिलाफ जन आंदोलन खड़ा करने को लेकर शिवकुमार केंद्रीय मंत्री एचडी कुमारस्वामी, प्रदेश भाजपा अध्यक्ष बीवाई विजयेंद्र, पूर्व सीएम बीएस



येदियुरप्पा समेत भाजपा और जेडीएस नेताओं पर निशाना साध रहे हैं। इसके जवाब में कुमारस्वामी ने कहा कि डीके शिवकुमार भ्रष्टाचार के जनक हैं। इसकी शुरुआत बी.वाई.विजयेंद्र के इस आरोप से हुई थी कि उन्होंने भ्रष्टाचार के बारे में बात नहीं की थी। जब विजयेंद्र ने उन पर इस तरह के व्यक्तिगत रुख का आरोप लगाया, तो गुस्से में आए शिवकुमार ने कुमारस्वामी परिवार के साथ-साथ येदियुरप्पा और

विजयेंद्र पर भी आरोप लगाए। पूरी पदयात्रा कुमारस्वामी और डीके के बीच संपत्ति युद्ध में तब्दील हो गई है। एक कहता है कि मैंने आपकी तरह अवैध संपत्ति अर्जित नहीं की है, तो दूसरा पलटवार कर रहा है कि मैंने कनकपुरा में टेंट में फिल्में दिखाकर संपत्ति अर्जित की है। जिस पदयात्रा में निशाना सिद्धरामैया को माना जा रहा था, यहां शिवकुमार दोनों पार्टियों के लिए चारा हैं। हाल ही में हुए लोकसभा चुनाव में एनडीए को उरने मैसूरु डिविजन के इलाके में अप्रत्याशित जीत हासिल हुई थी। 14 लोकसभा क्षेत्रों में से, भाजपा-जेडीएस गठबंधन ने हासन और चामराजनगर को छोड़कर 12 निर्वाचन क्षेत्रों में जीत हासिल की।

दो महिलाओं की करंट लगने से मौत



बेलगावी/शुभ लाभ ब्यूरो।
जिले के सुलेबावी गांव में सोमवार को दो महिलाओं की करंट लगने से मौत हो गई। श्री वाल्मीकि मंदिर में करंट लगने से 34 वर्षीय सविता ओनी और 41 वर्षीय कलावती बिदारवाडी की मौत हो गई। महिला स्वयं सहायता समूह की बैठक के बाद मंदिर की सफाई कर वे बाहर निकल रही थीं। उन्हें नहीं पता था कि जमीन पर फैले पानी में करंट का तार गिरा हुआ है। सविता जब लोहे का गेट बंद करने की कोशिश कर रही थी, तभी उसे करंट लग गया। कलावती ने उसे खींचने की कोशिश की, लेकिन करंट भी मौत हो गई। सविता की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि कलावती की अस्पताल ले जाते समय मौत हो गई। मामला दर्ज कर लिया गया है।

काबून की पढ़ाई करने का दावा करने वाले सीएम को पता नहीं कि कानून सबसे के लिए बराबर: पी. राजीव

बंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो।
भाजपा के प्रदेश महासचिव पी. राजीव ने कहा कि मुख्यमंत्री सिद्धरामैया का कहना है कि उन्होंने कानून की पढ़ाई की है। ऐसे में मुख्यमंत्री को कम से कम यह तो पता होना चाहिए था कि कानून सबके लिए समान है। मद्रू में विधायक डी.सी.तमन्ना के घर के परिसर में मीडियाकर्मीयों से बात करते हुए उन्होंने कहा पदयात्रा में भाजपा-जेडीएस के हजारों कार्यकर्ता एक साथ चल रहे हैं।



आपको भीड़ के पीछे सैकड़ों कारें दिखाई देंगी। इतनी धूप में खाली गाड़ियाँ होने के बावजूद कोई अपनी कार की तलाश नहीं कर रहा है। उन्होंने एक अन्य सवाल के जवाब में कहा कि यह पदयात्रा के प्रति कार्यकर्ताओं के उत्साह को दर्शाता है। उन्होंने कहा कि कार्यकर्ता स्तर से लेकर प्रदेश स्तर तक हमारी एकता है। उन्होंने कहा कि सत्ताधारी दल की एकता



द राजा साब में प्रभास के साथ काम करेगी मालविका मोहनन



अभिनेत्री मालविका मोहनन फिल्म द राजा साब में सुपरस्टार प्रभास के साथ काम करती नजर आयेगी। अपनी आगामी फिल्म थंगालन के प्रचार के दौरान, मालविका ने उल्लेख किया कि द राजा साब ने उन्हें अपनी कलात्मक क्षमता का पता लगाने और अपने कौशल को पूरी तरह से प्रदर्शित करने का अवसर प्रदान किया। उन्होंने प्रभास के साथ काम करने के अवसर के लिए अपना आभार व्यक्त किया।

फिल्म द राजा साब को मारुति द्वारा लिखा और निर्देशित किया गया है। मालविका ने कहा, प्रभास सर के साथ एक फिल्म में ऐसा किरदार मिलना... मैं एक शानदार किरदार के लिए बहुत आभारी हूँ। यह 'थंगालन' से बहुत अलग है, बिल्कुल विपरीत। मैं बहुत उत्साहित हूँ कि आप मेरा वह रूप देखें। मारुति सर बहुत अच्छी महिला किरदार लिखते हैं। हम सभी जानते हैं कि तेलुगु फिल्म उद्योग अभी सबसे बड़ा है, और यह बॉलीवुड से आगे निकल गया है। यह एक अलग स्तर पर है, और मैं इस उद्योग में धमाकेदार तरीके से प्रवेश करना चाहती थी। मुझे बहुत सी बड़ी हीरो वाली फिल्में मिल रही थीं, जहां आप एक प्रेमी की भूमिका निभाते हैं, कुछ दृश्यों में दिखाई देते हैं और चले जाते हैं। लेकिन मैं ऐसी फिल्में चाहती थी जो मुझे एक कलाकार के रूप में खुद को साबित करने का मौका दे। और मुझे वह मौका तभी मिलेगा जब मैं किसी ऐसे निर्देशक के साथ काम करूँ जो मुझे यह सब करवा सके। पीपल मीडिया फैक्ट्री द्वारा निर्मित, द राजा साब में निधि अग्रवाल, रिद्धि कुमार, वरलक्ष्मी सरथकुमार, जीशु सेनगुप्ता, ब्रह्मानंदम, योगी बाबू और अन्य भी प्रमुख भूमिकाओं में हैं। फिल्म का संगीत प्रशंसित एसएस थमन द्वारा तैयार किया जा रहा है। द राजा साब 10 अप्रैल, 2025 को तेलुगु, हिंदी, तमिल, कन्नड़ और मलयालम में रिलीज होगी।



फिल्म देवरा: पार्ट 1 का दूसरा सिंगल 'धीरे धीरे' रिलीज

मैन ऑफ़ मासेस एनटीआर जूनियर और अभिनेत्री जान्हवी कपूर की आने वाली फिल्म देवरा: पार्ट 1 का दूसरा सिंगल 'धीरे धीरे' रिलीज हो गया है।

'धीरे-धीरे' गाना में जान्हवी कपूर के किरदार थंगम को दिखाया गया है, जो एनटीआर जूनियर द्वारा निभाए गए प्रतिपक्षी के प्रति अपनी भावनाओं को व्यक्त करती है। इस गाने को अनिरुद्ध रविचंद्र ने संगीतबद्ध किया है तथा प्रतिभाशाली कौसर मुनीर ने इसके बोल लिखे हैं, जो प्रेम के सार को खूबसूरती से व्यक्त करते

हैं। बोस्को मार्टिस ने इस गाने को कोरियोग्राफ किया है। 'धीरे-धीरे' को हिंदी, तेलुगु, कन्नड़ और मलयालम में शिल्पा राव ने गाया है, जबकि तमिल वर्जन दीप्ति सुरेश ने गाया है।

देवरा: पार्ट 1, 27 सितंबर, 2024 को रिलीज के लिए तैयार है। फिल्म कोराताला शिवा द्वारा निर्देशित और युवासुधा आर्ट्स और एनटीआर आर्ट्स द्वारा निर्मित है। नंदमुरी कल्याण राम द्वारा प्रस्तुत है। एनटीआर जूनियर और जान्हवी कपूर के साथ इस फिल्म में सैफ अली खान भी प्रमुख भूमिका में हैं।

स्त्री 2 का तीसरा गाना तुम्हारे ही रहेंगे हम रिलीज



श्रद्धा कपूर और राजकुमार राव स्टार फिल्म स्त्री 2 का तीसरा गाना तुम्हारे ही रहेंगे हम रिलीज हो गया है। फिल्म 'स्त्री 2' वर्ष 2018 में रिलीज सुपरहिट फिल्म 'स्त्री' का सीकवल है। फिल्म 'स्त्री 2' में श्रद्धा कपूर, राज कुमार राव, पंकज त्रिपाठी, अपारशक्ति खुराना, तमन्ना भाटिया, अभिषेक बनर्जी जैसे कलाकार हैं। इस फिल्म का तीसरा गाना तुम्हारे ही रहेंगे हम रिलीज कर दिया गया है। यह एक रोमांटिक

नंबर है, जिसमें राजकुमार राव और श्रद्धा कपूर के बीच दमदार केमिस्ट्री देखने को मिल रही है।

गाने के लिरिक्स अमिताभ भट्टाचार्य ने लिखे हैं। शिल्पा राव, बर वरुण जैन, और सचिन जिगर ने इसे अपनी मधुर आवाज से सजाया है। गाने में सचिन-जिगर का म्यूजिक है। अमर कौशिक के निर्देशन में बनी फिल्म स्त्री 2, 15 अगस्त को रिलीज होगी।

शरवरी ने फिल्म 'वेदा' के लिए लिए बॉक्सिंग सीखी



बॉलीवुड की उभरती हुई स्टार शरवरी ने अपनी आने वाली फिल्म वेदा के लिये बॉक्सिंग सीखी है। शरवरी इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म वेदा को लेकर चर्चा में हैं, जिसमें वह एक्शन सुपरस्टार जॉन अब्राहम के साथ मुख्य भूमिका में नजर आएंगी। शरवरी ने सोशल मीडिया पर साझा किया कि उन्होंने फिल्म वेदा में अपनी भूमिका को प्रामाणिक रूप से निभाने के लिए बॉक्सिंग सीखी। उन्होंने लिखा, वेदा के लिए बीस्ट मोड ऑन! वेदा बनने के लिए बॉक्सिंग सीखी... अब मैं एक मजबूत मुक्का मारने के लिए तैयार हूँ या फिर किसी भी कठोर पिटाई को सहन करने के लिए।

शरवरी का अपने एक्शन कौशल को परिपूर्ण करने का समर्पण उनके करियर में एक महत्वपूर्ण कदम है, क्योंकि वह अपनी आगामी परियोजना 'अल्फा' के लिए भी तैयारी कर रही हैं, जिसमें वह आलिया भट्ट के साथ नजर आएंगी। यह फिल्म वाईआरएफ के स्पॉट यूनिवर्स का हिस्सा है, जो अपने हाई-ऑक्टेन एक्शन और रोचक कहानी के लिए जाना जाता है। शरवरी का उनका करियर तेजी से उभर रहा है और वह भारत की अगली बड़ी एक्शन स्टार बनने के लिए कोई कसर नहीं छोड़ रही है।

किंग ने मोनोपॉली मूक्स लिसनिंग पार्टी टूर के साथ बेंगलुरु में मचाई धूम

जानेमाने रेपर-सिंगर किंग ने बेंगलुरु में अपने 'मोनोपॉली मूक्स लिसनिंग पार्टी टूर' के साथ धूम मचा दी। बेंगलुरु में किंग के प्रदर्शन को हमेशा से ही जबरदस्त प्यार मिला है। यह कॉन्सर्ट किंग के लिए एक असाधारण अनुभव था, क्योंकि प्रशंसकों ने उनके नवीनतम एल्बम 'मोनोपॉली मूक्स' के हिट गानों की धूम मचा दी। 'मिसफिट', 'प्यार हमारा', 'फक व्हाट दे से' और 'साजा' जैसे गाने तुरंत ही लोगों के दिलों में बस गए। इस टूर की शुरुआत पिछले सप्ताह दिल्ली में एक समान 31 अगस्त को मुंबई में एक भव्य समान स्टार-स्टडेड शो के साथ हुई जिसमें भारत के रैप के



दिग्गज बादशाह, इक्का, कर्मा, रागा, अभिजय शर्मा, प्रोबिटी, एमसी हेम, सिकंदर कहलों और यशराज के साथ-साथ निर्माता भार्ग और उकाटो ने किंग के साथ मिलकर अविस्मरणीय प्रदर्शन और सहयोग की एक रात का आनंद लिया। 'मोनोपॉली मूक्स लिसनिंग पार्टी टूर' दे-हरादून, अहमदाबाद, इंदौर, कोलकाता और हैदराबाद से होते हुए अपनी यात्रा जारी रखेगा, जिसका समापन 31 अगस्त को मुंबई में एक भव्य समान समारोह में होगा।

नीरज व्यास ने सोनी पिक्चर्स नेटवर्क को कहा अलविदा

सोनी पिक्चर्स नेटवर्क इंडिया (एसपीएनआई) ने घोषणा की है कि सोनी एंटरटेनमेंट टेलीविजन, सोनी सब, पल, और सोनी मैक्स मूवी क्लस्टर के बिजनेस हेड, नीरज व्यास, 31 अगस्त 2024 से कंपनी छोड़ रहे हैं।

लाभगर्मी तीन दशकों के शानदार करियर के बाद, नीरज व्यास ने एक नया उद्यमशीलता का सफर शुरू करने का निर्णय लिया है। नीरज व्यास ने एसपीएनआई में कई महत्वपूर्ण व्यवसायों को आकार देने में अहम भूमिका निभाई है, जिनमें प्रमुख जनरल एंटरटेनमेंट चैनल (जीईसी) सोनी एंटरटेनमेंट टेलीविजन, सोनी सब, सोनी पाल, और हिंदी मूवी क्लस्टर शामिल हैं। उनकी यात्रा एसपीएनआई के साथ सोनी एंटरटेनमेंट टेलीविजन (सेट) के लिए बिस्कि में शुरू हुई, और वे 2005 में चैनल के नेशनल सेल्स हेड के पद पर तेजी से पदोन्नत हुए। पांच वर्षों के भीतर, उन्हें सोनी मिक्स, नेटवर्क के हिंदी म्यूजिक चैनल, के लिए एजीक्यूटिव

वाइस प्रेसिडेंट नियुक्त किया गया, जहाँ उन्होंने उत्कृष्ट नेतृत्व और रणनीतिक दृष्टि का प्रदर्शन किया। वर्ष 2011 में, नीरज ने सोनी मैक्स की जिम्मेदारी संभाली, उसके बाद 2017 में सोनी सब और सोनी पाल, और 2023 में सोनी एंटरटेनमेंट टेलीविजन की भी जिम्मेदारी संभाली। उनके मार्गदर्शन में, सोनी सब को एक प्रीमियम एंटरटेनमेंट ब्रांड के रूप में पुनर्स्थापित किया गया, जिसमें एक नई प्रोग्रामिंग लाइन-अप और सामग्री रणनीति के माध्यम से महत्वपूर्ण वृद्धि हासिल की गई। उनके नेतृत्व ने उद्योग में कई लोगों के लिए प्रेरणा का स्रोत बना दिया है। सोनी पिक्चर्स नेटवर्क इंडिया के एमडी



एन.पी. सिंह ने कहा, नीरज व्यास की सोनी पिक्चर्स नेटवर्क इंडिया के साथ यात्रा अद्वितीय रही है। उनका दृष्टिकोण और नेतृत्व हमारे एंटरटेनमेंट चैनलों को बाजार के नेताओं में बदलने में महत्वपूर्ण रहा है। नीरज में दर्शकों की नज़र को समझने और ऐसे कंटेंट को बनाने की अद्भुत क्षमता है जो दर्शकों के साथ गहराई से जुड़ता है। व्यक्तिगत स्तर पर, नीरज का उत्कृष्टता के प्रति जुनून और उनकी नवाचारी सोच ने हमेशा उनके आसपास के लोगों को प्रेरित किया है।

उनका जाना हमारे लिए एक युग के अंत का प्रतीक है, लेकिन हम उनके नए उपक्रमों के बारे में उत्साहित हैं। नीरज एक सफलता की विरासत छोड़ कर जा रहे हैं, और हम उनके उद्यमशीलता की यात्रा के लिए उन्हें शुभकामनाएं देते हैं।

